11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 10:25:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2011 20:10:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204198/answer/204458




Coenante Y3U M04eBOTo My3HIPS C ONpefesieHueM 0CTaTOYHOU Moun. CraliTe KpOBb HA MOUYEBUHY U
KpeaTuHuH. [IPOKOHCYIbTUPYUTECH ¥ HETCKOTO YPOJIOTa.



